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  دفترچه سؤالدفترچه سؤال
  

  هوش و استعدادهوش و استعدادآزمون آزمون 
  ة دوم)ة دوم)(دور(دور
  مردادمرداد  1919

  
  

  2020تعداد كل سؤالات آزمون: تعداد كل سؤالات آزمون: 
  دقيقهدقيقه  3030گويي: گويي:   زمان پاسخزمان پاسخ

  
  گروه فني توليدگروه فني توليد      
  

  زاده اصفهاني حميد لنجان مسئول آزمون

  فاطمه راسخ  ويراستار

  محيا اصغري مدير گروه مستندسازي

  واهخ عليرضا همايون مسئول درس مستندسازي

  طراحان
نيلوفر اميني، پور، حميد اصفهاني، فاطمه راسخ، خانسپهر حسن

  محمدرضا اسفنديار  آرين توسل، نازنين صدقي،

 معصومه روحانيان آراييچيني و صفحه حروف

  حميد عباسي ناظر چاپ

  
  ..ددييكانون مراجعه كنكانون مراجعه كن  تتييخود در ساخود در سا  ييشخصشخص  ةةها، به صفحها، به صفح  پاسخپاسخ  ةةمشاهدمشاهد  ييبرابرا
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 )پور خان سپهر حسن(  »  3«گزينة  -251

  غم  ةخانه: خان غم

نـو / بلنـدقامت: داراي    ةبخت: داراي بخت تيـره / نوكيسـه: داراي كيس ـ   تيره

  قامت بلند 

  )هوش كلامي(

----------------------------------------------  

 )پور خان سپهر حسن(  »  1«گزينة  -252

» بـن مضـارع + ان  «سـاختار   پاسـخ از  ةهاي صورت سـؤال و گزين ـ  واژه ةهم

  تشكيل شده است:

  دو + ان / گري+ ان / خند + ان / پريش + ان 

  )هوش كلامي(

----------------------------------------------  

 )نيلوفر اميني(  »  2«گزينة  -253

متن به طور كليّ در مخالفت با اين انديشه است كه اگر عاقل باشيم، هيجان 

  نخواهيم داشت. 

  )لاميهوش ك(

----------------------------------------------  

 )نيلوفر اميني(  »  4«گزينة  -254

كنـد كـه    دانـد و بـه همـين دليـل بيـان مـي       متن خشونت را صرفاً ابزار مي

  آيد.  ها از متن برنمي توان آن را ماهيت چيزي دانست. ديگر گزينه نمي

  )هوش كلامي(

----------------------------------------------  

 )نيلوفر اميني(  »  3«گزينة  -255

متن در انكار لزوم برقراري رابطه بين رفتارهاي جانوري و رفتارهاي انسـاني،  

فايده بودن آن است. براي مثال، از ازدحـام جمعيـت    و يا حداقل در بيان بي

گويد براي فهم اين  گويد و مي شود سخن مي انساني كه منجر به خشونت مي

ها نيست، مناطق پست و كثيـف شـهر ايـن     به آزمايش موشموضوع، نيازي 

  دهد.  موضوع را نشان مي

  )هوش كلامي(

----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  »  2«گزينة  -256

غيركفتارهـا   ةهـا در دسـت   يوزپلنـگ  ةها كفتار نيسـتند، يعنـي هم ـ   يوزپلنگ

  گنجند.   مي

  )هوش كلامي(

----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  »  1«گزينة  -257

خود عدد سيزده، عددي دورقمي، اول و مضرب سيزده اسـت. بنـابراين سـه    

اعـداد   ةدسته بايد در يك نقطه اشـتراك داشـته باشـند. همچنـين نـه هم ـ     

اعـداد مضـرب سـيزده     ةاعداد اول دورقمي و نه هم ةدورقمي اولند و نه هم

اعـداد   ةها مضرب سـيزده. در نهايـت، نـه هم ـ    دورقمي ةاند و نه هم يدورقم

اي كـه   اعداد اول، مضرب سيزده. اما نكته ةمضرب سيزده عدد اولند و نه هم

كه هيچ عدد مضرب سيزده عدد اول نيست مگر اين كه دورقمـي   هست، اين

  :پاسخ ةباشد. مثالي از جدول پرشد

اوًّل اوًّلاعداد اعداد

13 مضرب 13اعداد مضرب اعداد


دوريالقچم دوريالقچم
اعداد اعداد

2

10

11

1326

130

  
  )هوش كلامي(

----------------------------------------------  

 )محمدرضا اسفنديار(   »2«گزينة  -258

×ساعت، يعنـي   12ساعت در هر  =12 60 دقيقـه عقـب    36دقيقـه،   720

+ سـاعت  12 ماند، يعني براي طي كردن مي =720 36 دقيقـه زمـان   756

  لازم است.

طـي سـه سـاعت و نـيم در      شـود بـراي   حال در يك تناسب ساده معلوم مي

/ساعت ما، يعني  × =3 5 60 220/دقيقه،  210   :زمان لازم استدقيقه  5

    ? /?
×

 = =
720 210 210 756 220 5756 720  

  )هوش رياضي( 

----------------------------------------------  

  استعدادتحليلي
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 )آرين توسل(  »  4«گزينة  -259

كنـد. پـس در هـر     ساعت طـي مـي   12را در  درجه 360شمار  عقربة ساعت

=دقيقه 
×

360 1
12 60 شمار در هر دقيقـه   كند. عقربة دقيقه درجه حركت مي 2

=360 شـمار روي   ، عقربـة سـاعت  6كنـد. در سـاعت    درجه حركت مـي  660

درجـه   180اسـت، يعنـي    12شـمار روي سـاعت    عقربـة دقيقـه   و 6ساعت 

ايـن دو عقربـه    6دقيقه پـس از سـاعت    nبين دو عقربه. حال اگر  اختلاف

  روي هم منطبق شوند، بايد معادلة زير درست باشد:

nدقيقه  n n+ =  = =360 8180 6 322 11 11  

  )هوش رياضي(

----------------------------------------------  

 )آرين توسل(  »  1«گزينة  -260

». ج«ساله است. بر اسـاس دادة   15ساله و مسعود  10، علي 1395در سال 

?  سال دارد:  20سعيد در اين سال  ?+ + =  =10 15 15 203    

−پس سعيد متولد  =1395 20  29است، زماني كـه مـادر خـانواده     1375

سنّ مـادر خـانواده دو برابـر سـنّ سـعيد      سال بعد  29پس  ساله بوده است.

  د:خواهد بو

    x x x+ =  =29 2 29  

+كه اين يعني سالِ  =1375 29 1404.  

  )هوش رياضي( 

----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  »  2«گزينة  -261

روزهـاي اول و دوم مـاه   بـه  هـاي سـي روزه، آن روزهـاي هفتـه كـه       در ماه

  هفته چهار بار وجود دارند:مربوطند، پنح بار و ديگر روزهاي 

    −

30 7
28 4
2

    

عدد روزهاي هر روز هفته نيز در ماه، يكي در ميان زوج و فرد است، چرا كه 

هـايي   خود عددي فرد است. اگر پنح روز هفته در ماه مهر در تـاريخ » هفت«

امُ ماه  وسوم و سي ، بيستمدوم، نهم، شانزده ، روزهايبه عددهاي زوج است

است. اين روزها در اين سؤال، يكشنبه است. پس دوشنبه و جمعه چهار بـار  

  و شنبه نيز پنج بار در ماه وجود دارد.

  )هوش رياضي(

----------------------------------------------  

 )نازنين صديقي(  »  2«گزينة  -262

رويم: ا هفت روز عقب ميمرداد است. از ان، شش ت 21لين شنبة قبلي، او  

    

23
مرداد
23
مرداد

21
مرداد
21
مرداد

1

14
مرداد
14
مرداد

2

7
مرداد
7

مرداد

3

31
ت�ر
31
ت�ر

4

24
ت�ر
24
ت�ر

5

17
ت�ر
17
ت�ر

6

10
ت�ر
10
ت�ر

7

  
تيـر اسـت.    16تير است. شش روز بعـد از آن،   10پس هفت تا شنبة قبلي، 

تير سـال  آينـده، او    15تير است. تا  16، شخص مدنظر مابنابراين روز تولد 

، پـس بايـد جمـع    اسـت  سـالگي خـود را جشـن نگرفتـه     چهاردههنوز تولد 

  نيم:هاي يك تا سيزده سالگي او را حساب ك شمع

    ... ×+ + + + + = =14 131 2 3 12 13 912  

  )هوش رياضي(

----------------------------------------------  

 )اصفهانيحميد (    »2«گزينة  -263

  بعد ة هفت دو بةبعد است: يكشنة هفت ةو روز قبلش، جمعالف) روزي كه د

  بعدة هفت دو ةبعد است: دوشنبة هفت ةجمعو روز قبلش، فرداي روزي كه د

بعـد اسـت:   ة هفت ـ ةروز پيش از فرداي روزي كه دو روز قـبلش، جمع ـ  هفت

  بعد ة هفت ةدوشنب

  قبلة هفت ةچهارشنب قبل بود:ة هفت ةشنب ب) روزي كه ديروزش سه

  قبلة هفت ةشنب پنجقبل بود: ة هفتة شنب فرداي روزي كه ديروزش سه

  .قبل استة هفت ةشنب بعد، دقيقاً يازده روز پس از پنج ة هفت ةدوشنب

  )هوش رياضي( 

----------------------------------------------  
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 )اصفهانيحميد (  »  2«گزينة  -264

امين نيز از مبينا كوچكتر است، . نيما و مينا هيچ كدام فرزند نخست نيستند

   پس فقط مبيناست كه ممكن است در جايگاه نخست قرار گيرد.

مينـا نيـز در    رگتـر اسـت.  در جايگاه چهارم نيست، چرا كـه از نيمـا بز   امين

   پس نيماست كه چهارمين فرزند خانواده است. جايگاه چهارم نيست.

هاي دوم و سوم هستند ولي جايگاه دقيق آنها معلـوم   امين و مينا، در جايگاه

    نيست.

  )هوش رياضي( 

----------------------------------------------  

 )ميكتاب استعدادتحليلي هوش كلا(  »  1«گزينة  -265

هاي افراد حاضر در كلاس با هم متفاوت است؛ اما حقيقت يكي اسـت،   پاسخ

تواند نفـر   گويد كه آن يك نفر نمي پس حتماً فقط و فقط يك نفر درست مي

يك از افراد ورزش نكرده باشند، يعني هر پنج نفـر   پنجم باشد، زيرا اگر هيچ

  دروغ گفته و كسي ورزش نكرده است.

گفته باشد و چهار نفر ورزش كرده باشند، خودش هم كه ل راست اگر نفر او

−راستگوست ورزش كرده است، يعني =4 1 نفر ديگـر هـم بايـد ورزش     3

ا اين با حرف سه نفـر ديگـر در تنـاقض اسـت،     كرده و راست گفته باشند، ام

ود ش ـ ل دروغ گفته و ورزش نكرده است. به همين ترتيب ثابت ميپس نفر او

اند. فرد چهارم راست گفته  اند و ورزش نكرده افراد دوم و سوم هم دروغ گفته

  است، خودش تنها شخصي بوده است كه ورزش كرده است.

  )هوش رياضي( 

----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  »  2«گزينة  -266

هـا   ديگـر گزينـه  تصوير در آينه وارون جـانبي و در آب، معكـوس اسـت. در    

  ها عوض شده است. جايگاه پاها و يا جايگاه شاخك

  )غيركلاميهوش ( 

----------------------------------------------  

 )اطمه راسخف(  »  4«گزينة  -267

  سه الگو در صورت سؤال هست:

م�ان     دريال مرحله �� بخش، م�اندو دريال مرحله �� بخش، دو
چمهاريال و سه دو، ،��
ساعتگرد مرحله

چمهاريال و سه دو، ،��
ساعتگرد مرحله

پادساعتگرد مرحله پادساعتگرد�� مرحله ��

1

2

3

4 5

1
2

3
4

5
67

8

2و1

1و8
8و7

7و6

6و5
5و4

4و3

3و2

  
  )هوش غيركلامي( 

----------------------------------------------  

 )اطمه راسخف(  »  4«گزينة  -268

در انتقال از چپ به راست در هر رديف از الگوي صورت سؤال، طـرح سـقف   

دار، بـه   رسد و طرح قسمت كمـان  ماند. طرح شكل وسط به پايه مي ثابت مي

  رسد. طرح شكل وسط مي

  )هوش غيركلامي( 

----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  »  4«گزينة  -269

هاي چپ و راست در هر رديف از الگـوي صـورت    مشترك ستون هاي قسمت

  ، در ستون وسط آن رديف رسم شده است.دوراندرجه  180سؤال، با 

  )هوش غيركلامي( 

----------------------------------------------  

 )اطمه راسخف(  »  4«گزينة  -270

يك  در هر رديف در هر ستون از الگوي صورت سؤال دقيقاً 2×2هشت شكل 

  شود.  بار تكرار مي

      
  )هوش غيركلامي( 

----------------------------------------------  

  

@master_Azmon   مرجع پخش آزمون های آزمایشی
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